
 SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 539
van GWENNY DE VROE
datum: 6 mei 2020

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Databank DogID  -  Privacyregels

De identificatiegegevens van honden worden verzameld in de databank DogID die wordt 
uitgebaat door Zetes. Zoals elke databank moet ook deze voldoen aan de regels ter 
bescherming van de persoonlijke levenssfeer en de Europese GDPR-reglementering 
(Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG)). Naar ik verneem is dat niet 
helemaal het geval. Zo blijkt het mogelijk te zijn dat een voormalige eigenaar van een 
hond die beschikt over het identificatienummer van de hond, ook na een eventuele verkoop 
of herplaatsing van het dier nog te allen tijde kan nakijken bij welke eigenaar de hond zich 
bevindt.
 
1. Klopt het dat een voormalige eigenaar van een hond - ik denk dan in de eerste plaats 

aan de fokker - ook na de verkoop of herplaatsing van het dier toegang behoudt tot 
diens gegevens in DogID? Zo ja, wat is hiervan de reden?

2. Heeft dit ook te maken met de geldende beperking voor dierenartsen om maximaal 
twee opzoekingen per dag te verrichten in DogID?

3. Is dit ook een courante praktijk in andere EU-lidstaten of is de toegang tot die 
gegevens beperkt tot geautoriseerde personen?

4. a) Is dit conform de geldende bepalingen inzake bescherming van de persoonlijke 
levenssfeer en de Europese GDPR-reglementering?

b) Zo neen, welke aanpassingen dringen zich op?

c) Wanneer zullen deze aanpassingen worden doorgevoerd?

d) Hoe komt het dat hier nog geen werk van gemaakt werd?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 539 van 6 mei 2020
van GWENNY DE VROE

1. Aan de hand van het chipnummer kan de verantwoordelijke van een hond worden 
opgezocht in DogID, behalve als de gegevens als vertrouwelijk werden aangeduid. 
De bedoeling van de databank is immers om een verloren gelopen hond te herenigen 
met zijn verantwoordelijke.

2. Dierenartsen hebben geen beperking in het aantal opzoekingen in de databank.

3. Weinig andere lidstaten hebben een vergelijkbare databank. Ik ben niet op de hoogte 
van de regels in andere lidstaten op dat vlak.

4. Momenteel wordt er gewerkt aan een aanpassing van de databank. Dit betekent dat 
alle gegevens niet meer door iedereen raadpleegbaar zullen zijn tenzij wanneer de 
verantwoordelijke uitdrukkelijk toestemming geeft om zijn gegevens zichtbaar te 
maken. Deze wijziging vergt nogal wat aanpassingen aan databank en software en 
zijn daarom gepland tegen eind 2020. 


